

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Félévre . . . 4 kor.
Negyedévre . . . 2 kor.

Félévre . . . 7 K — f.
Negyedévre 3 K 50 L

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Városi közgyűlés.

Szentes, febr. 18.

Ma tartotta Szentes város képviselőtestülete dr. Mátyéffy Ferenc polgármester elnöklésével február havi rendes közgyűlést. Mint már előre jeleztük is, a közgyűlésnek több fontos és a város jövő fejlődésére me-sze kiható tárgya volt. A képviselőtestület tagjai csaknem teljes számban megjelentek a közgyűlésen, mely nemcsak a tárgyat, hanem a vita színvonalát tekintve is, messze felülmelkedett — és kivált — a rendes havi közgyűlések sorából.

Ámbár sok szép beszéd, sok szép felszólalás hangzott már el eddig is a csak nemrégiben felavatott új városháza közgyűlési termében, de dr. Cicatricis Lajos, főispánnak, mint a városi képviselőtestület tagjának máj felszólalásai az eddig elmondott beszédekben jóval felülmelkedtek s a szürke, egyhangu közgyűlés monoton hangjába némi színt, üdéséget, mondhatnánk ünnepi pompát vegyített. Komoly, alapos megfontoltságra, az ügyekben való legcselebb jártasságra és a város élérének szeretetére vall az a sok melegséggel, fáradságot nem kímélő odaadással elmondott felszólalás, melyet főispánunk a mai közgyűlésen elmondott.

De nemcsak dr. Cicatricis Lajos, hanem a többi felszólalót, Petrovics Sómát, dr. Ecséri Lajos, dr. Nagy Sándort és a többi képviselőt is a város érdekeinek meleg istápolása és

szeretete irányította a magas nivóju vitában való részvételre. Ugyanez az ügyesség hatotta át e fontos kérdések tárgyalásánál a városi tanácsot és különösen az ügyek előadót: Bugyi Antal h. polgármester és Cseuz Béla főmérnököt is.

A közgyűlésről szóló részletes tudósításunk a következő:

A közgyűlés megnyitása.

Dél előtt kilenc órakor nyitotta meg a közgyűlést az elnök polgármester. Az ipartanácsi bizottság megüresedett két tagsági helyre Zolnay Károly és Khirer József választották meg.

A Kardos-féle telek kijavítására vonatkozólag kötött egyezség bemutatásával Pataki Imre képviselőnek a telek árát illetőleg felhozott aggodalmait, Bugyi Antal h. polgármester o-zlata el. Ezután a képviselőtestület névszerűen szavazással egyhangúlag elfogadta az előterjesztett ki-sajátítási egyezséget.

Tisztviselők mellékfoglalóközása.

A városok fejlesztéséről szóló törvény értelmében a h. polgármester be-ruvította az egyes tisztviselők be-jelentett mellékfoglalóközását, amit a közgyűlés hozzászólás nélkül tudomásul is vett.

A polgári léányisko a.

Ezután a leányiskola már részlete-sen ismertett miniszteri leirat tárgyalására került a sor. A miniszter a polgári léányiskola játkarban tartási költségeivel a várost kívánja megterhelni s azonkívül a tanszerre-nek előírás szerint való beszerzésére is kötelezi a várost.

A tanács javaslata szerint a képviselőtestület felir a kultuszminiszter-hez s a feliratban kifejti a közgyűlé-s, hogy az előzetes részletes tárgyalás alapján léteje kölcsonás szerződés pontjait egyik szerződő félnek sincs joga a saját javára és a másik terhére megváltoztatni.

Szentes város története.

Sima László számvévo fejalajtolta a városnak „Szentes város története“ című három kötetre tervezett munkáját, melynek első kötetét kézirat-

ban be is mutatta. A tanács a mű kinyomatását és a szerzőnek kötetlenként 500 korona honoráriumot javasol megszavazni.

E tárgyhoz először dr. Cicatricis Lajos főispán, képviselőtestületi tag szólott hozzá. Elismeréssel adózik a fiatal városi tisztviselő fáradságos és méltánylást érdemlő munkája iránt, de mivel — ugymond — egy város történetéről van szó, melyet a képviselőtestület a kinyomatás tényével hitelesen ismer el, a dolog közérdeklő tényé válik s szükségét látja annak, hogy a mű felülbíráttassék. Horatiust hozta fel példának, aki saját szavai szerint kilenc évig tartogatta kéziratát fiókjában azok kiadása előtt.

Petrovics Soma, dr. Ecséri Lajos és dr. Vajda Antal szintén a szak-szerű felülvizsgálás szükségességét hangsúlyozták s erre egy helyi bizottság kiküldetését javasolják. A közgyűlés ilyen értelemben is határozott s utasította a tanácsot a szükséges lépések megtételére.

A magunk részéről csak annyit kívánunk megjegyezni, hogy ha már ilyen nagy mű megírására vállalkozott Sima László, úgy a monográfia teljessé tételére Szentes öskorának megörökítésére is sulyt kellett volna helyezni. Ajánlatos lenne e hiányt pótolni.

Az utcaszabályozás.

Már ismertettük olvasóinkkal a mér-néki hivatalnak az utcaszabályozásra vonatkozó tervezetét a beérkezett felet-beszékekkel együtt. E tárgyánál Récz István aztán dr. Cicatricis Lajos főispán szólt fel. A főispán nagy elismeréssel adozik a városiasság kö-vetelményeinek megfelelő és nagy gondal előkészített szabályozási terv iránt, nem tartja azonban helyesnek a kinyitandó utcák utvonalonak előre való meghatározását, mivel az a kivétel-ig ugyanis sokban módosul. Szükségesnek tartja, hogy az utcanyitási költségeihez a háztulajdonosok is hozzájáruljanak. Dr. Nagy Sándor, dr. Óze Gyula, Récz János, dr. Vajda Antal és dr. Cicatricis Lajos ismételt felszólalása után a szabályozási terv-vezetelt az utvonalak előleges meg-állapításának eljítésével elfogadta a közgyűlés.

A kisajátítási árak megállapítása dr.

Purjesz János főügyész szerint nem volna célravezető, mert így értelmű szabályrende et jogilag az eladóra kö-telező erővel úgy sem bír.

Az utak tisztántartása.

A járdák és műutak állandó tiszt-ántartására vonatkozó tanácsi javaslat szintén nagyobb vitát provokált. A tárgyánál dr. Cicatricis Lajos, Récz János, Gilcze Imre, Bárkai János és Pataki Imre felszólalása, valamint a polgármester, h. polgármester és a főmérnök felvilágosítási után a közgyűlés a tanács javaslatát 30 szóval 28 ellenében elfogadta.

Telekeladás.

Féyes Györgyének Péva-utca 1. sz. telkének eladása iránti ajánlatát a közgyűlés nem fogadta el. A jég-y-zökönnyvítelestí bizottság megválasztása után dr. Mátyéffy Ferenc polgármester negyed egy órakor bezárta a közgyűlést.



Ítélet után.

Budapest, febr. 18.

Az ellenzék súlyosan érzi a poli-tikai fiaslót, mely őket Déssy Zoltán elítélésével érte. Semmiképpen sem akarnak helyngodni a függet-len bíróság ítéletébe és ma délutánra már Andrassy, Apponyi és Zichy Aladár közös nyilatkozatot adnak ki, melyben azt állítják, hogy meggyő-ződtek annak valószínűségről, hogy a magyar bank pártpolitikai célokra négy milliónál nagyobb összeget adott. Hogy ezek meggyőződéseiket honnan merítették, azzal nagy böl-csen adósok maradnak és semmitől sem bizonnyítékkal ezt a vádjukat nem erősítik meg.

Nyilvánvaló, hogy az ellenzéki vezeték között máj újabb fiaslókjuk után nagy tanácstalanság uralkodik. Mindenesetre azonban megállapítható, hogy a miniszterelnök személyét most már nagy óvatosan nem t'udják, hanem politikai t'erre akarják az egész kérdést átjatszani. Kétségtelen azonban, hogy ezen a t'eren sem virul számukra habér és gyökéket nem teszi rokonszenvesebbé az ország szemében az, hogy most már a többi pártvezér is politikai bot-rányhajszakra adja magát.

Schwarz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss hazikenyer. — Gyermekek és gyomor-bajosok rész re kétszersült.  Elsőrendű műalmi és saját őrlésű lisztok, korpa, árpadara és kukorica. 

Ma mikor mindent be kell csukni, Lócsolt szénnel nem jó vasalni.

Schwarz-péknel 1 kg. folyton vasalni való szén 10, egyzsák vételnél kg 8 f.

Jóminőségű K O R P A métermázsánként 14 korona.

A közös minisztertanács.

Bécs, febr. 18.

A közös miniszteri értekezlet nem folytatott. Minthogy a tárgyalásokról részletesen beszámoltunk a kérdések tárgyalatait, a tanácskozásokon a reszortminisztereknek kívül résztvettek azok az ügyosztályvezetők is, kiknek legközelebb vezető szerepük lesz bizonyos kereskedelmi politikai kérdésekben való tárgyalásoknál. A Balkán-államokkal való kereskedelmi szerződéses tárgyalások legközelebb megindíthatnak.

A Lukács-Déssy pör.

Szentes, febr. 18.

Elhangzottak a véd és a védelem érvei a Lukács-Déssy-pörben. Az első összehajlás már sikerként csíhelt ki a felek acélpengéiből és a nézőközönség — mely ezúttal az egész ország — lázra feszített idegekkel kísérte a mérkőzést.

Hogy a bíróság milyen komolyan fogja fel az ügyet, élénken bizonyítja az, hogy tegnap délután ott maradt az elsők bírótársával a törvényszék épületében, hogy a tárgyalás mai eseményeiről tárgyaljanak. Késő este hagyták ott a törvényszéki palotát.

A törvényszéki palota előtt.

A rendőrség ma is utca létszámával vonult fel az utca megrendszábelyzására, dr. Szászler Hugó rendőrtanácsos és Beniczky felügyelő vezetésével.

A tárgyalás mai, második napján is pontban 9 órakor foglalta el helyét a bíróság, Balogh elnökkel az élén.

Pontban kilenc órakor nyitotta meg dr. Balogh György elnök a folytatódó tárgyalást s mindjárt kihirdette a bíróságnak a valódiság bizonyítása érdekében hozott határozatát.

Vázsonyi a határozat felolvasása után felindulást remegő hangon jelent be semmisségi panaszokat a bizonyítást kizáró végzés ellen.

Ezután Vázsonyi vezetésével az összes védők kivonulnak. Déssy pedig nem hajlandó semmiféle kérelésre felállni.

A bíróság ezután kihirdette a végzést, mely szerint a bizonyító eljárás befejezettnek nyilvánítja.

Ezután Sélly főügyész mondott rövid védőbeszédet.

Utána a bíróság visszavonul ítélőhöz.

A bíróság hosszú tanácskozás után Déssy Zoltán bünségnek mondotta ki nyilvános becsületértésért s egy hónapi fogsárra és 400 korona pénzbüntetésre ítélte.

Kacagni fog ha
a Kurcpartti Riadó neveléségen olcsó hirdetési árait.
elolvassa!!

Utazás Hohenlohe körül

Budapest, febr. 18.

Egy francia lapudósító tudni véli annak a levélnek tartalmát, amelyet a cár válaszképpen intézett királyunkhoz és amelyet szintén Hohenlohe herceg vitt Bécsbe.

Eszerint a cár azt válaszolta volna, hogy Ausztria-Magyarországot az utóbbi években kényszerítette Oroszországot szláv szomszédai érdekeinek megvédésére. Azután azt az óhajtását fejezte ki, hogy végre-valahára utat-módot találjanak arra, hogy a békét a Balkán félszigeten megint helyreállítsák.

Beavatott körökben meg vannak győződve arról, hogy ez a kivonat a cár levelének nem felel meg a való tényállásnak. S amíg Pétervárról autentikusan nem erősítik meg ezt a dolgot, addig nem is akarják a cár válaszával kritizálni. Ellenben nem adták fel a reményt, hogy a balkáni kérdéseken felmerült nehézségeket mégis letudják majd küzdeni.

Az albán kérdésre vonatkozólag is fenntartják azt a reményt és hiszik, hogy az angol kabinet közvetítő szerepet fog vállalni ebben az ügyben.

Döntés előtt

Budapest, febr. 18.

A háború hírei közé ma bombaként csap le az újtörökök egyik legkiválóbb emberének, Eayer hegynek meggyilkolásáról szóló híradás. A multkoriki merész államcsíny elkövetőjét utótlérte a nemesis, ha a táviró híre valóban bizonyul. Nemzetét újabb honyodalmak elé állította, amelyekből ha diadalmasan kerül ki, nevé bizonyára a török nemzet nagy hősei közé kerül.

Döntés előtt.

Konstantinápoly, febr. 18.

Egy komité-miniszter kijelentette, hogy legközelebb csütörtökig el kell dölnie, vajjon Hakki basa talált-e bázist a béke megkötésére.

Nincs válasz.

Bécs, febr. 18.

A hatalmak még mindig nem válaszoltak a porta kérdésére, hogy legutóbbi válaszügyükre alapján hozza folyamathoz az új béketárgyalást. A hatalmak erről még egyáltalában nem határoztak.

Merénylet Enver bey ellen?

Berlin, febr. 18.

Azokkal a hírekkel kapcsolatban, amelyek szerint Enver bey ellen merényletet követtek el, a „Berliner Tagblattnak” jelentik Konstantinápolyból: Az egyik hír szerint Enver beyt egy hajón doszából meggyilkolták. Ezt a hírt — melyet különben a lapok nem közöltek — nem erősítették meg.

Állandóan

a n. e. közönség szórakozására van bocsájta a legújabb (Huppfeld modern villamos koncert

ZONGORA
a Fekete Sas szállóban

UJDONSÁGOK.

Szentes, febr. 18.

A közönség bizalma.

Lapunk nyomdáját az utóbbi időkben a nyomtatvány megrendelések annyira igénybe vették, hogy a második nagygépet és két kisebb gépet villamos áramra kellett felszerelnünk, hogy a folyton fokozódó kívánalmaknak eleget tethessünk. A közönség megítései bizalma mindenesetre jóleső érzéssel tölti el bennünket s azonszerű, hogy ama bizalomnak teljes mértékben eleget tethessünk.

— Dr. Heltai Ferenc, Budapest székesfővárosi főpolgármesterének válasza a város üdvözlő sügönyvére: Dr. Matéffy polgármester urnak, Szentes: „Szentes város tanácsának, s üdvözlő városom hatóságának jóleső megemlékezésére hálás szívvel mondok köszönetet. Sügönyvéreombhoz való ragaszkodásom soha sem fog elmúlni. Szives üdvözléssel. Heltai Ferenc.”

— A szentesi hígyék és az egyházmegyei közgyűlés. Az egyházmegyei ünnepélyes beiktatás tárgyában a legtekintélyesebb református polgár részéről beérkezett az egyháztanács elnökségéhez az indítvány, hogy a közgyűlés Szentesen tartassék meg s az egyháztanács ez alkalommal a vidékről érkező vendégeket szívesen vendégül lássa. Végtelen örömmel vesszük most tudomást arról a mozgalomról, melyet a szentesi nők indítottak meg és pedig felekezeti különbség nélkül és pedig abban a tekintetben, hogy a vendég elöltásra készséggel ajánlják fel szolgálataikat s a gazdaszonyi és felszolgáló tisztet is maguk és saját kedves leányaik fogják teljesíteni. Tudunk, biztosan számítottunk erre; mert hiába! a szentesi asszonyoknak a kerek föld hitán nincs párja.

— Földalatti moraj. Tegnap percek virradóra pontban 4 óra 25 percig élték földalatti moraj hallatszó. A moraj iránya északkeletre dél nyugat felé vonult. Zúgás vagy, lengés nem követte a morajt. A földalatti zúgás mintegy fél percig tartott.

— Lőporosítás. Mint már több ízben megírtuk, ezúttal is felhívjuk a gazdák közönség figyelmét arra, hogy az utolsó lőporosítás és osztálybesorolás e hó 20-án lesz a méntelepen. Akinek telük még be nem sorozott kenyérszencakancija van, az okvetlenül vezesse azt elő.

— Nyugdíjemelés. Schmidt Győző főigazgató tanár, lapunknak fejlethetetlen barátjának emléke élénken él ma is közöttünk, eméltogva csak örömmel vehetjük tudomásul, midőn hátrahagyott özvegyének nyugdíját a valóságos és közoktatásügyi miniszter jelentékenyen felemelte.

— A szentesi ipartestület évi jelentése és zárszámadásai. Jan. hó 25-én tartott közgyűlésében tárgyalta az ipartestület Bene István ipartestületi elnök és Korsós Tóth Sándor az ipartestületi előjárdsággal együtt az ipartestület érdekében derekas munkát végeztek a mult évben. A jelentés mindezekről hosszasanban számol be; mi csak örömmel konstataljuk, hogy nemcsak szellemi és ipari téren, hanem gazdasági téren is kedvező eredményt ért el az ipartestület.

— A kórház betörője. Egy másik bünténnyel kapcsolatban a kórházi betörőnek is nyomában van a rendőrség. A szlák csodálatosan kezdenek összefutni s azt hisszük, hogy a kórházi kassa betörője már is biztos helyen ül.

— Sertésvész. Magyartés közgyűlésben a sertésvész szórvaosan fellépett, a közgyűlés zár alá helyeztetett. — Időjárás. Az időjárásban lényeges változás nem várható.

Tisztújító közgyűlés.

Szentes, febr. 18.

A Szentesi Építőiparos Szövetség f. hó 17-én, hétfőn tartotta évi rendezés tisztújító közgyűlését.

A közgyűlés a végrehajtó bizottság minden működését és intézkedéseit helyben hagyta, a zárszámadásokat és költségvetést elfogadta, a felmentvényeket minden irányban megadta.

Egy jelentős mozzanata is volt a közgyűlésnek, amennyiben az alapszabályszertu túl magas tagdíjakat lezártította egyenlő és csak egy dakra, úgy, hogy az eddig is igen csekély számú kint levő építőiparosaink biztosan, mint tagok fognak belépni. Számos más, az építőiparosokat közelről érdeklő ügyek tárgyalata után következett a tisztújítás, melyre elnöknek egyhangulag Buday János lett megválasztva, megválasztás után jelenlévők: Sathmíri Pál, ügyvezető alelnök, Sándor Mátvás, jegyző Doszlop Nagy Imre, pénztárnok Molnár Antal, ellenőr Bodnár Lajos, bizottsági tagok: Dobószky József, Szép Mihály, Szabó László, Bíron Mircen, Szabó Mihály, Pálfi Imre, Kurecz Adolf, Fusti Molnár Sándor III., Vörös Sándor, Orosz Antal, Boczkovai György, póttag Gendés János, Bartus János Választott bíróság. Elnök: Bíron József, jegyző Károly, bírák: Szép Gáspár, Vranka Lajos, ifj. Veres Imre, Kovács András, Urbán Ferenc, póttag: Orosz István, Bagi Imre. A központi gyűlésre kiküldöttek megválasztása után, az újonnan választott bizottsági tagok távirattal üdvözlöttek Bugyi Antal díszelőket, mely után a közgyűlés jó hangulatban szétoszlott.

Legolcsóbb bevásárlás! Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos szénra, szecska, árpa és kukoricidára, jó és friss korpára, kőszénre, faszénre, koksza olcsón kapható Tüzitáza mindig száraz és jó. Cementből és mészből állandóan nagy rakta. Soha ki nem fogó finom csongrádi rózsakrumpli mázsája 8 korona. — Mindenféle áruból 50 kilótól kezdve házhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi nem kell 2-3 nap várakozni. Akinek szénája, arpaszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festelett butort pedig a

legjobbat kapja, özv. Kocz Imréné butor- rak- tárában Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Hirek mindenfelől.

— **Uj feherceg.** Bécsből jelentik: Hohlenho Gottfried hercegné, Frigyes feherceg leánya, ma szerezésén fiúgyermekot szült.

— **Megegyezés?** Kőnből jelentik: Bukarest és Szófia közt a közvetlen megegyezés kiállításai nem tünnek el teljesen, de természetesen még távol van a helyzet komolyságát fel nem ismerni. A legutóbbi bolgár ajánlat alkalmat adhat a további közvetlen eszmecsere. Ha ezáltal a megegyezést nem lehet elérni, úgy bizonyosra vehető, hogy a végleges szakítás előtt közvetlen történik.

— **Görgy állapot.** Az agg tábornok állapota meg mindig változatlanul súlyos. Az éjjelt nyugtalanul töltötte.

— **Összeültetés.** Ma reggel 5 órakor a 461. sz. tehervonat Gődöllő állomáson a behaladás alkalmával beütötték egy fűrés szerelvény vonatba, melynek két kocsija kiskilott. Az összeültetés következtében senki sem sérült meg. A forgalmi akadály miatt több személyszállító vonást késést szenvedett. Sajóru vizsgálat indították.

Közgazdaság.

A régi tizkoronás halála.

Iparkodjék mindenki tudni régi tizkoronás bankjegyén Mert a régi tizkoronás e hó 28 án meghal s március 1-től már nem váltja be az Osztrák-Magyar-Bank. A halátráitét bankó elég hosszú életet élt. 1900-ban született s a papirospénznél szinte mathussalémi kor, ha 13 esztendeig élt.

Gabonateredő.

Szentes, febr. 18.

Buza májusra	11 51 E
Buza októberre	12 16 "
Rozs áprílisa	9 79 "
Rozs októberre	9 61 "
Fongeri májusra	7 69 "
Tengeri júlisra	7 89 "
Zab áprílisa	10 25 "
Zab októberre	8 83 "

5555—tkv. 1912.

Árverési hirdelményi kivonat.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, Deutsch I. szolnoki cég végrehajtónak Kánvási János és neje Nagy Anna szentesi lakos végrehajtást szenvedettek elleni 491 K tőkebetételek és jár. iránti végrehajtási ügyében a szentesi kir. járásbírószék területén levő, a szentesi 3410. stíjtkvben 3810. hrsz. — a szentesi 7789. stíjtkvben 3811. hrsz. — a szentesi 6212. stíjtkvben 3809. hrsz. — a szentesi 8491. stíjtkvben 3808. hrsz. s természetben egy jászágóteret képező felsőréti nádastra 1464 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1913. évi március hó 10. napjának d. e. 9 órájkor ezen tkvi hatóság hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árban alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 % -át készpénzben, vagyodalképes értékpapírban a kikiáltásti kezhez letenni avagy a bnatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlantért az utóainlati árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígéri senkiesem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékka szerint megállapított bnatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentesen, a kir. bíróság, mint tkvi hatóságánál 1912. évi december hó 16. napján. Gál s. k. jegyző.

A kiadmány hitelével:
Heinmann s. k.
kir. tkvvezető.

Értesítés.

A Szentesi Kölcsonös Szegélyző Szövetkezelnél az 1910. évben jegyzett részvények értéke részvényenként 68 kor, 50 fillér, f. évi február hó 21-ikén és 28 án d. n. 2 órától 5 óráig — a későbbben jelentkezők pedig hétfői napokon a rendes hivatalos órák alalt d. n. 2 órától 5 óráig fog kifizetni, a f. évi február hó 28-ától számítandó egy évi alati fel nem vett részvény érték vagy annak bármely része az alapszabályok 11 §-sa értelmében a szövetkezet tulajdonává válik.

Szentes, 1913. február 18.
Mócz Kálmán,
igazgató.

Részvények e hó végéig késedalmi díj fizetése nélkül még jegyezhetők.

REGÉNY.

Harc a millióért.

Irta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 158

Gyönyörű tájképre nyílt volna kilátás, ha nagy, lombos gesztenyefák nem vetették volna rá árnyékot. Dr. Roch készen, behutorozva vette meg a házat s a berendezésben a legcsekélyebb változtatást sem tette. A szövetek, melyekből a függöny és az ágyhuzatok voltak, nagyvívra, meg kínai seljsem szövetek voltak s a tőli nedves idő sokat ártott nekik. Kópottak és szinehagyottak voltak.

Az egész nem nyújtott valami barátságos benyomást. Valentin és huga azonban kijelentették, hogy benne igen jól fogják érezni magukat s e kijelentésük öszinte volt. Bird János visszatért Párisba, de előbb megbeszélte, hogy a következő estén Bas-Maudon-ban fog vacsorázni és az éjszakát is ott tölti. „Kedves unokácsom, — mondta az állítólagos nagybéna, midőn távozóban volt, — ne feleddjen valami jót hozni magával. Tudja, hogy élekháló a nyalánkságokért. Különösen holmi osztrigát, csigát, angolnát stbit.”

A következő napon hat óra tájban érkezett meg Bird János a falusi házába. Alig kell említenünk, hogy nem feledkezett meg a Rigal nene által említett nyalánkságokról. Osztrigát, csigákat, egy egész kiló rózsás tengeri rákót hozott, melyek éppen aznap érkeztek az északi tengerből. A jó néni sajátkezűleg csomagolta ki az inycan falatokat s nagy lelki magelégedással Birdnek mindkét arcára csókot nyomott, melyeket az jó arccal fogadott, ámbar nem nagyon örült nekik.

(Folyt. köv.)

Jókarban levő, kellemes hangu, félrövid

zongora

eladó. Nagyvörvény-u. 44. 797

Saját érdeké-

ben áll minden

g a z d á n a k

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes **vetőmagvakat** kirórlag nálam szerezze be. Ugyszintén ajánlom dús táperejű házi

korpámat,

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótonatuu kerítésemet.

A gazdasszonyok

figyeimébe ajánlom legmagasabb erejű szappanfőző

szódámat.

A világhírű kukorica daráló egyedüli elárusítója:

Grosszmann Lajos,

vegyeskereskedő. Vásártér.

Apróhirdetéseket

15 szög 50 filléért felvesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

LAKÁS. I. Tóth József-u. 76. számú házául 3 szobás úri lakás és felsőréten hereföld — nyári kaszálásra — kiadó. Kiss Pál. 785

KIADÓ LAKÁS. Iskola-utca 3. szám alatti egész ház f. évi április 24-től haszonbérbe kiadó. — Értekezhetni Rákoczi-tér 7. szám alatt.

A szentesi ág. ev. egyház tulajdonát képező pinchehelyiség 1913 év ápr. 24-iktől, kezdve Kiadó. Értekezni lehet a parókján.

Izléses

falragaszok, szórócédulák

gyors és olcsó készítésű, ki ragasztását és széthordását elváltálja a

Szentes és Vidéke

könynyomoda.

Fridrich János

műtermében

(Görög udvar)

művészies kivitelű

arcképák készülnek

Eladó vagy

kiadó föld.

Gályf Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanyaföldje örök-áron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

MIT kiabál?!

hiszen

mindenki

tudja,

hogy olcsón, gyors és

biztos eredménnyel

csak a „Szentes és

Vidéké“-ben lehet hirdetni!

Hová megy Nagysád? Megyek Klauzál-u. 16. sz. alá, ahol Kuruczné Muladi Juliska a mai drágaság mellett a legolcsóbb árban készíti a legszébb kivitelű női kőszűmőket, blous, aljakat, stb. Tegyen próbarendelést!

2—3 jó házból való fiu tanulónak fizetéssel felvétetik

Pollák Testvérek divat-u. üzletében.

Sépzüzemű mezőgazdasági kerékgyártó műhely

Soós Antal és Társai.

Szentes, I. Rákóczi Ferenc u. 37. sz. Üzemvezető: Juhász Vince.

Az igen tisztelt gazdálkodó közönség szives tudomására hozzuk, hogy Szentesen, I. Rákóczi Ferenc-u. 37. sz. alatt motorüzemű kerékgyártó és kovácsműhelyt létesítettünk, melynek vezetésére Juhász Vince elsőrendű szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba vágó új tárgyak szakszerű, gyors és jutányos áron való elkészítését. Csep-ológépek összes faalkatrészeinek, valamint modelleknek szakszerű elkészítéséért szavatosságot vállalunk. Javításokat gyorsan és lelkiismeretesen eszközölünk. Kiváló tisztelettel:

Soós Antal és Társai.

Ha szüksége van

izléseesen,
olcsón,
és gyorsan
készített
mindennemű

nyomtatványra,

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel

a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

Szentes és Vidéke

könyvnyomdát

Ha
folyóiratokra,
ivekre kiterjedő
művekre,
csak egyszeri

telefon 32 sz

meghívására
azonnal
a legolcsóbb
árajánlat
kapható.

VILLANYMOTOROK,

ventilátorok dynamók stb. havi részletre
is legelőnyösebb árban kaphatók:

WELLISCH VILMOSNÉ

varrógép és kerékpár raktárában.

!! Vételkényszer nélküli megtekintés !!

■ Kitűnő gyártmány. ■

! Minden nagyságban állandó raktár. !

ETERNIT PALA

az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő
anyaga: új épületeknél lényeges fa meg-
takarítás, régi faszindelytetők és régi
nehéz cseréptetők átfedésére különösen
ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvil-
ágosítással díjmentesen szívesen szolgál
az Eternit tetőfedő Pala kerületi fióklárásítói:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báro Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

MALOMBÉRLET.

Tisztelettel értesitem Szentes város örlető közönsé-
gét, hogy a

Berényi-féle gőzmalomot bérbevettem,

s azt a mai napon a t. közönség rendelkezésére bo-
csájtom. Főtörökvésem az lesz, hogy a n. é. örlető
közönséget mindenkor pontosan és lelkiismeretesen
szolgáljam ki. Felsőbb képzettségem és nagyobb
malmokban szerzett ismereteim alapján előre is ki-
jelenthetem, hogy bármily igényeket is a lehető leg-
szolidabb kereteken belül fogok kielégíteni. — A
n. é. közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel:

Udvárdy János,
malombérlő.

Épület butor és
asztalos munkákat
szép kivitelben és
a legjobb minőségben
a legolcsóbb árban készítik. Kész
butorokat raktáron tartok és
a legolcsóbb árban
bocsájtom a n. é. közönség ren-
delkezésére. Költségvetés díjtalan.
Tisztelettel: **Mucsi László**, épü-
let és butorasztalos Soós-utca 35.

Egy jókarban lévő használt
és egy teljesen új
fedeles hintó,
valamint egy fordítható
jó billiárdasztal
eladó. **Pirithy Mátvás.**

**Elsőrangú
úri szabóság.
Diszmagyar
egyenruhá-
kat legtokéletesebb kivitelben
készít**

Szántó József

Hódmezővásárhely

Főter, saját ház. 794.

Nagy választék divatszövetekben.

Sodrony- kerítések,

fekete és
horgonyozott

bármilyen kivitelben, vala-
mint mindenféle

Vas- és fűszerárak
legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és fűszerüzletében.

Horváth Gyula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizetés-
sel tanulónak felvételtik.

Jó és olcsó!

nyers és pörkölt

KAVE

eredeti csomag-
ban és kimérve

TEA

belföldi és jamaikai

RUM

valamint 1910
évi magyaradi

BOR

literje 1.20 K ért

kapható:

Szépe Antal

fűszerkereskedőnél, lutheránus temp-
lommal szemben. 666

Itt az ideje

hogy belássa tévedését

és kávé, tea, rum-
szükségletét

Ausländer Sándor

fűszer és italüzletében
báro Harucker-utca 11.
szerezze be. Ugyanott
kitűnő csongrádi és
hegyi borok, kőbányai
sör, tiszta főzött pá-
linka jutányos áron
kaphatók. 578